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Ata da 6ía Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 3í de outubro de 20'!9.

Mariza Alexandre Fontes
Presidente em Exercício

Anazilda Apóstolo Sobral

Ao trigesimo primeiro dia do mês de outubro no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no
Predio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no Plenário
Vereador Raimundo Araújo Silva, localízada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n, para ser
deliberado sobre a 6l'Sessão Ordinária. conforme oreceitua o Resimento Intemo da Câmara
Municipal de Vereadores de ltaporanga d'Ajuda. Dando inicio, a Senhora Presidente em Exercicio
Vereadora Mariza Alexandre Fontes, saúda a todo público pÍesente, com a benção de DEUS e de
conformidade com que preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a
ficar de pé pra rezar a Oração do Pai Nosso. Em seguida a Senhora Presidente em Exercício
convoca o Vereador Thiago dos Santos Luduvice para assumir a Segunda Secretaria, e assim
compor a M€sa DiretoÍa. Em seguida a Senhora Presidente passa a palavra a Senhora Primeira
Secretária em Exercício Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para registrar as presenças e ausências
com suas devidas justificativas.

o Yereadores Presentes:
i Mariza aiexanúe i'ontes lPresiriente em Exercicio.l
) Anazilda Apostolo Sobral (Primeira Secretária em f,xercício)
) Thiago dos Santos Luduvice (Segundo Secretário em Exercício)
D Antônio José Ferreira Neto
D Erivaldo Nery Santos
\. rri^--l^ J- c!i|..- ri. .-:J'.\..:z r\lLaluu ua Jtlva I ussruulllu
F Urânia Silveira Sobral Leite

Vereadores Ausentes:
Ivan Luciano Araújo (Presidente)
José I{umbcÍo Cos'.a Sil','eira (Primeiro Secretário)
Jose Edezio Tavares dos Santos
Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
Renato Nascimento da Silva
Silvio Oliveira Leal

Justifi cativas dos Vereadores Ausentes:
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z lvan Luciano Araújo José Edézio Tavares dos Santos, Renato Nascimento da Silva e

Silvio Oliveira Leal Estão participando do 4'Ciclo Setorial de Servidores Públicos.

ueno Expediente

No início do pequeno expediente a Senhora Presidente em Exercício passa a palawa ao Seúor
Segundo Secretiirio em Exercício Vereador 'thiago dos Santos Luduvice para tazer a leitura da Ata
da Sessão anterior. sendo lida e aprovada por todos os Dresentes. Dando início aos Trabalhos a
Senhora Presidente passa a palalra a Senhora Primeira Secretí,ria em Exercício para dá entraü nas

Proposituras:

o Projeto de Decreto f,egislativo N' 023/2019 - Autoria do Vereador Erivaldo Nery Santos,
o Indicação de N' 353/2019 - Autoria do Vereador Erivaldo Nery Santos.

Sem mais proposituras para serem dadas entradas a mesma Íetoma a palavra a Senhora Presidente
Mariza Alexandre Fontes.

Ordem do Dia
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Primeira Secretiíria em Exercício para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em
dlscussão:

Projeto de Lei N" 053/2019 - Autoria do Vereador Jose Edézio Tavares dos Santos (3'
discussão),
L Sem discussão.
rrolclu oe Let 1\ uJ:!/zulv - Autulla u(J vgrca(]or K§nato t\asgllnent0 (la Duva (J
discussâo).
r Sem discussão.
Projeto de Lei N' 056/2019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo (2'discussão).
i Sem discussão.

Sern mais proposituras an discmsão a Senhora Prirneira Secretáía retorna a palawa a Senhora
Presidente. Em seguida a Seúora Presidente em Exercício passa a palawa a Senhora Primeira
Secretána Anazilda Apostolo Sobral para fazer a leitura das Proposituras em Votação:

lndicações de N'257/2019, N'258/2019, N'259/2019, N'260/2019 e N" 26112019 Am
l^ ^,,.^-i- l^ I/^-^^.1^-^ 

^ ---:l.l^ ^ -r.-.^l^ o^L-^l.1|'r,rlt,rU ü,ur<rl.
L Aprovadas por unanimidade.

Observaçâo: Foi retirada de pauta a propositura. Projeto de Lei N'054/2019 autoria do V
Jose Humberto Costa Silveira, em cumprimento ao (Artigo 134", VID do Regimento Interno.

Sem mais Propoú
Exercício retorna a

panr serem cohcadas em votação a Senhora Primeira Secrerária em
a Senhora Presidente Mariza Alexandre Fontes
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Crende Fx iente

Ininiondn n êrqndp Fvncdienre e §enhnrq Prec'idente naccq q nelxro en §pnhnr §pmrndn §enrctárin

em Exercício para convocar os Oradores da noite:

. Não houve Oradores

Não havendo Oradores o SenhoÍ Segundo Secretiírio retoma a palavÍa a Seúora Presidente em
Exercício

O VeÍeadoÍ Thiago dc SarÍos Luduvice WafuÀza o Prefeito Otívio Sob,ral e toda sua eguipe da
Secretaria de Ação Social por entregar nesta manhã quinhentos cartões no valor de R$ 100 reais, as

famílias carentes deste Município, onde esta renda vai seÍ injetada diretaÍnente no comércio local. O
mesmo ainda informa que a SecÍetaria de Ação Social já faz entrega de algumas cestas básicas; os
Vereadores Antônio José Ferreira Neto e Mariza Alexandre Fontes cometam sobre o âssunto.

Em seguida a Senhora Presidente em Exercício Mariza Alexandre Fontes faz as considerações
finais e declara encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinária em
horário Regimental. E para constar, eu Primeira Secretária em ExeÍcicio Vereadora Anazilda
Apóstolo Sobral fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada coÍÍeta vai
cieviciamente aprovacia e assinacia por tocios os Vereaciores presentes.

Âv"o <ot^À<
Mariza Alexandre Fontes lda Sobral
Presidente em Exe Primeira Secretá em Exercício

Antônio J
Ve

errelra
or
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da Silva Possidônio
Vereador

Erivaldo ery Santos
Vereador
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Urânia Silveira Sobral Leite
Vereadora


